CEEBREDAVE—FT D R(BIRE - IL—THRHK)

(BEEHE]
EEREREEFD

CHRE, AHORRTEIRET I ERABREFASEEAN, FEREAVTITS—UIDTAITOVT, EEFZAVEEA

RIFEERICE, T—HEEETOMIET—FLELDHENH D,

2023F9A29HEH
HEEARVET IR

BREHAVE—FUR BRI (%) (1 OMVAR—XR)
X E#No. EE (kV) EERA X i R (%) X (o) Y/2 (%) " =
#[38 220 KUTERERIL LT ZEER KT ZEER 0.004 | 0.054 | 7.625 |IL, 2L%BtFA:ER
#[38 220 TSR HR2L LT ZEER KT ZEER 0.004 | 0.054 | 7.625 |n
BE@L5 110 JEHNTHAT AR T ZEER MTZEER 0.057 | 0.299 | 1.452
EdL6 110 EER EEEER KT ZEER 0.052 | 0.272 | 1.324
B@L7 110 JERNT R E AR LT ZEERR EEEER 0.055 | 0.291 2.834
B2QL1 110 MUTETHRIL KSTZEER | EOLI22EET| 0.063 | 0.319 | 1.720 |[IL 2L % 6FEHR
E@L1 110 PNTETH2L WSIZEER | BOLI22ET| 0.063 | 0.319 | 1.720 (#
E@L1 110 PSTET#IL EDLIR2AEMN S | B@L2A3EMS | 0.059 | 0.425 | 2.102 |#
E@L1 110 PTET#2L EDLIR2AEMN S | B@L2A3EMS | 0.059 | 0.425 | 2.102 |#
B2QL1 110 MUTETHRIL BEQL2AEMN B EIZEER 0.067 | 0.335 [ 1.790 |~
B2QL1 110 MUTETHR2L BEQL27EMN B EIEER 0.067 | 0.335 [ 1.790 |~
BQL3 110 BUTHIF EHRIL WTEER MHEEEHR 0.316 | 1.691 9.564 (1L, 2LZ&#tFRERA
BQL3 110 BT AN F = HR2L WTEER MHEEEHR 0.316 | 1.691 9.564 |un
BQL4 110 ETAIFEHRIL EIZER | BOLYIEET | 0.037 | 0.204 | 0.990 [IL 2L %= 6tFEHR
BQL4 110 ETAIF EHR2L BESIZEER | BOQLSAUEET | 0.037 | 0.204 | 0.990 |#
BQL4 110 ETAFEHRIL BQLsNEMN D | MFZEEER | 0.0516 | 0.2886 | 1.408 |»
BQL4 110 ETAIF EHR2L BQLSEMN D | MFZEEER | 0.0516 | 0.2886 | 1.408 |»
EER/AVE—HF R B %) (1 OMWAR—X)
Z=EFiNo. L (k!) EERA Xps (%) w =
R | =&
#S24-2 | 220 | 110 LI ZEERT 1B 0.832 1B~2B% #F:ER
#S24-2 | 220 | 110 LI ZEERT 2B 0.787 "
#5325 220 | 110 HTZEER 1B 0. 400 1B~2B% #F:ER
#5325 220 | 110 HTZEER 2B 0. 400 "




